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En la encuesta del mes de junio observamos un resultado muy parejo entre el Frente de Todos y Juntos por el Cambio. Se im-

pone la dupla Diego Santilli - Jorge Macri con un 30%, superando a Victoria Tolosa Paz por 2 puntos. En mayo, Elisa Carrió 

aventajaba con una diferencia similar a Luana Volnovich. El Frente de Todos solo se imponía si la disputa era de fuerzas y no 

de candidatos. Por el momento, el Frente de Todos no logra encontrar un candidato que contenga los votos del espacio. Un 

19% se mantiene indeciso.  

En tercer lugar, aparece Florencio Randazzo por Consenso Federal, llegando al 7% de los votos, seguido de cerca por Nicolás 

del Caño del Frente de Izquierda con el 5,3%. Unas décimas más atrás el economista José Luis Espert. La interna de Juntos 

por el Cambio es muy pareja entre Jorge Macri que recoge el 52%  y Diego Santilli con el 48%. 

Presentamos la evolución de la intención de voto por espacio político. Si bien hemos medido a distintos candidatos, la se-

cuencia nos permite observar la dinámica de cada espacio, se observa una  dinámica decreciente del FDT.    

La imagen positiva del Gobierno nacional alcanza el 39,2% y la de Kicillof el 37,4%. Un 31,4% piensa que la situación mejora-

rá, mientras que un 38% considera que va a empeorar. Un 30,6% cree que seguirá igual. 

La principal preocupación es la pandemia con el 27,4%. En relación al mes pasado, la pandemia era la preocupación principal 

del 37% de los bonaerenses. ¿Qué le preocupa ahora a ese 10%? El empleo y la inflación.  

El plan de vacunación es apoyado por el 44%. Un 74% dice que irá a votar con las precauciones necesarias.  

 



 

¿CÓMO CREE QUE SERÁ EL FUTURO DEL PAÍS? 
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¿CÓMO EVALÚA LA GESTIÓN DEL GOBIERNO NACIONAL?  
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¿CÓMO EVALÚA LA GESTIÓN DEL GOBIERNO PROVINCIAL?  
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¿CUÁL ES SU PRINCIPAL PREOCUPACIÓN? 
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¿CÓMO CALIFICA EL PLAN DE VACUNACIÓN EN SU DISTRITO ? 
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IMAGEN DE DIRIGENTES POLÍTICOS 

Alberto Fernández

Mauricio Macri

Axel Kicillof

33,1

20,8

30,5

21,1

32,4

19,4

41,9

41,3

47,1

4,0

5,5

3,0

Positiva Regular Negativa No sabe



 

PBA – JUNIO 2021 

IMAGEN DE DIRIGENTES POLÍTICOS 
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¿TIENE PENSADO IR A VOTAR A LAS ELECCIONES PASO? 
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 ¿A QUIÉN VOTARÍAS PARA DIPUTADO NACIONAL? 
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EN LA INTERNA DE JUNTOS POR EL CAMBIO, ¿A QUIÉN VOTARÍA? 
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EVOLUCIÓN DE LA INTENCIÓN DE VOTO 



 



        

SEGÚN GÉNERO, EDAD Y NIVEL EDUCATIVO 
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SEGÚN DISTRITO 
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Primera Sección Interior y La Plata Tercera Sección

34,8 30,4 34,8



FICHA TÉCNICA 

 

Fecha de relevamiento: Entre el 10 y el 15 de junio de 2021 

Universo: Población de 16 años y más en condiciones de votar 

Ámbito: Provincia de Buenos Aires 

Tamaño de la muestra: 2282 casos efectivos 

Tipo de investigación: Cuantitativa, con cuotas socio-poblacionales y proporción de votantes por 

edad y nivel educativo 

Sistema de Consulta: Encuestas telefónicas con tecnología IVR, con cuestionario pregrabado y y 

operadores a celulares para completar cuotas de edad y género. 

Nivel de confianza: 95% y un error muestral de +/- 2,1 
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